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INFORMATIVA PRIVACY

[bookmark: _GoBack]Fores Engineering S.r.l., con sede legale in Via Secondo Casadei, 12 –Forlì - 47122, Italia, C.F./P.I. 02178650400, in qualità di titolare del trattamento (“Fores Engineering” o il “Titolare”), ai sensi degli articoli 13-14 del Regolamento UE 2016/679 (General Data Protection Regulation “GDPR”), fornisce le seguenti informazioni relative alla protezione e alla sicurezza dei dati personali.

1. Categorie dei dati personali elaborati, finalità dell’elaborazione e basi legali.
Nell’ambito delle relazioni commerciali instaurate con ciascun Business Partner, Fores Engineering potrebbe trattare le seguenti categorie di dati personali forniti dai suoi clienti, dai suoi fornitori e/o appaltatori, dai suoi partner, ovvero dai suoi agenti di commercio, procacciatori d’affari o consulenti (ciascuno un “Business Partner”):
· Informazioni di contatto, quali ad esempio: nome completo, indirizzo di lavoro, numero di telefono fisso aziendale, numero di cellulare aziendale, numero di fax aziendale, e-mail aziendale; 
· Dati di pagamento, quali dati necessari per l’elaborazione dei pagamenti e la prevenzione delle frodi, ed altre informazioni connesse alla fatturazione; 
· Ulteriori informazioni necessariamente trattate nell’ambito di un progetto o di una relazione contrattuale con Fores Engineering, o volontariamente fornite dai Business Partner (inclusi, ad esempio, dati relativi alla salute);
· Dati personali raccolti da fonti pubblicamente accessibili, banche dati e agenzie di credito; e 
· Data di nascita, numeri identificativi, carte d’identità e informazioni relative a vertenze o altri procedimenti giudiziari nei confronti dei Business Partner.
Fores Engineering potrebbe trattare i dati personali per le seguenti finalità:
· Comunicare con i Business Partner in relazione a prodotti, servizi e progetti di Fores Engineering o dei Business Partner;
· Stipulare contratti con i Business Partner, eseguire le obbligazioni derivanti da tali contratti e gestire le relazioni contrattuali con i Business Partner; ad esempio, mediante l’esecuzione di ordini di prodotti o servizi, elaborazione di pagamenti, attività di contabilizzazione, rendicontazione, attività di raccolta e fatturazione, gestione spedizioni e consegne, riparazioni e fornitura di servizi;
· Prevenire e riconoscere minacce alla sicurezza, frodi o altre attività criminali o dannose; 
· Garantire la conformità ai vincoli normativi (ad esempio in materia di export control), effettuare verifiche di “compliance” sui Business Partner (ad esempio per prevenire crimini economico-finanziari e riciclaggio di denaro) e garantire la conformità alle policies di Fores Engineering o agli standard di riferimento; e 
· Risolvere dispute ed esercitare i nostri diritti derivanti da contratto, anche in sede giudiziaria.
Il trattamento dei dati personali è necessario al fine di soddisfare le predette finalità. La mancata comunicazione dei dati personali pregiudica l’instaurazione di un rapporto contrattuale tra il Titolare ed il Business Partner. 
Salvo che non sia altrimenti indicato, il fondamento legale per il trattamento dei dati personali si fonda sul fatto che:
· Il Business Partner abbia dato il suo esplicito consenso al trattamento dei suoi dati personali (Articolo 6 (1) (a) General Data Protection Regulation);
· Il trattamento è necessario alla stipula e alla esecuzione di un contratto con il Business Partner o all’esecuzione di misure precontrattuali (Articolo 6 (1) (b) General Data Protection Regulation);
· Il trattamento è necessario per adempiere un obbligo legale al quale è soggetto il Titolare del trattamento (Articolo 6 (1) (c) General Data Protection Regulation).
· Il trattamento è necessario per il perseguimento di un legittimo interesse del Titolare, ossia l’esercizio anche in sede giudiziaria dei propri diritti derivanti da contratto (Articolo 6 (1) (f) General Data Protection Regulation).

2. Trasferimento e divulgazione dei dati personali. Periodo di conservazione.
Allo scopo di perseguire le finalità sopra menzionate, Fores Engineering potrebbe comunicare i dati personali ricevuti ai seguenti destinatari: (i) banche o istituzioni finanziarie, (ii) forze di polizia, forze armate ed altre amministrazioni pubbliche, per l'adempimento di obblighi previsti dalla legge, da regolamenti o dalla normativa comunitaria; (iii) società, enti o associazioni, nei limiti in cui la comunicazione di dati personali sia necessaria al fine di stipulare e dare esecuzione al contratto tra il Titolare ed il Business Partner o a misure precontrattuali (inclusi, ad esempio, il cliente del Titolare ed eventuali subappaltatori o fornitori del cliente del Titolare o del Titolare stesso); (iv) imprese di assicurazione competenti e broker assicurativi; (v) società specializzate nella gestione di informazioni commerciali o relative al credito; (vi) società controllate, controllanti o collegate.
I destinatari dei dati personali potrebbero essere localizzati in Paesi collocati al di fuori dello Spazio Economico Europeo (“Paesi terzi”), ove la legge applicata ai dati personali non offre lo stesso livello di protezione delle medesime leggi in vigore nei Paesi di provenienza dei dati. In questi casi, il Titolare adotterà ogni misura idonea e necessaria per garantire un adeguato livello di protezione dei dati personali in accordo con quanto indicato all'interno della presente informativa sul trattamento dei dati personali. È possibile contattare il Titolare al fine di ottenere una copia di tali dati e conoscere il luogo dove sono stati resi disponibili.
I dati saranno conservati per un periodo di tempo non superiore a quello necessario agli scopi per i quali essi sono stati raccolti o successivamente trattati conformemente a quanto previsto dagli obblighi di legge.

3. Revoca del consenso. Diritti dell’interessato.
Nel caso in cui fornisse il consenso a Fores Engineering per il trattamento di determinati dati personali, il Business Partner ha il diritto di revocare tale consenso in ogni momento (senza pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca). Nel caso in cui il consenso venga revocato, Fores Engineering potrebbe continuare a trattare i dati personali nel momento in cui vi sia un differente fondamento giuridico per tale trattamento.
Nell’ambito della legislazione applicabile sulla protezione dei dati, il Business Partner ha il diritto di:
· Ottenere da Fores Engineering conferma che i dati personali forniti siano o meno trattati e, in tal caso, accedere ai dati personali ai sensi dell’art. 15 del GDPR;
· Ottenere da Fores Engineering la rettifica di dati personali forniti non corretti, ai sensi dell’art. 16 del GDPR;
· Ottenere da Fores Engineering la cancellazione dei dati personali che ha fornito, ai sensi dell’art. 17 del GDPR; 
· Ottenere da Fores Engineering limitazioni del trattamento dei dati personali che ha fornito, ai sensi dell’art. 18 del GDPR; 
· Verificare la “data portability” dei dati personali che ha fornito, ai sensi dell’art. 20 del GDPR; e
· Opporsi al trattamento dei dati personali che ha fornito ai sensi dell’art. 21 del GDPR e/o proporre reclamo all’autorità di controllo.

4. Contatti.
Fores Engineering fornisce supporto su qualunque tipo di domanda, commento, problema o reclamo connesso alla data privacy, o nel caso lei desiderasse esercitare uno qualsiasi dei tuoi diritti connessi alla data privacy. Può contattarci al seguente indirizzo: privacy@fores.it.
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